ERRATUM

2 m 2 m
p- 17 2¢ 1. : n= -—— gu lieu de n =-—

P P

rd Tl d 1
. N i - (1

p. 28 S5e 1 r (log p)J au lieu de T (log p)
p. 47 en abcisses : supprimer "km'
p. 52 7e 1. : "inférieure" au lieu de "inférieur"
p. 55 formule (2.29) : ”B:” au lieu de ”Bp"
p. 57 en abcisses "ov au lieu de "o "
p. 58 13e 1. : '"une atmosphére" au lieu de "un atmosphére”

"

p. 114 Légende 6e 1.: '"La courbe en traits interrompus se rapporte au lieu de

"Les courbes en traits interrompus se rapportent”

11 L]

p. 119  l4e 1. : 'pas" au lieu de 'par
p. 123 lle 1. : "a 0,80 ou 1" au lieu de "a 0,70 ou 1"
p. 127 2e 1. : "révelent" au lieu de '"rélévent"

p. 131  10e 1. : "en 1l'occurence" au lieu de ''en l'occurance'

"que'" au lieu de ‘''qui®

formule (3.23) : raccourcir le radical

1
Kl(v) = JF x*j(l - XZv) (1 - xz) dx ,

o



143

145

147

159

formule (3.47) : "¢ au lieu de "CV

-
2e 1. a partir du bas : "vecteur CA" au lieu de ‘''vecteur OA"
L cos (B + w) Y2
formule (3.51) : Ajouter des crochets TFecos (B + ) J
W
1
5e 1. : "en série de puissances de e de maniére a " au lieu de

"en série de puissances de manigre a "

g3 |

l6e 1. : " =— 1" au lieu de " %



